

想驾机翱翔蓝天? 机会来了!

2012年空军招飞开始, 我市三类男生可报名

□记者 李燕锋 见习记者 崔晓威

你是否有志做一名翱翔蓝天的飞行员? 那就赶紧关注一下正在进行的2012年空军招飞吧! 记者昨日从市招办获悉, 2012年度空军招飞计划已经确定, 我市有意愿当飞行员的高中生、大学生如对自己的各项条件有信心, 记得参加10月19日的预选哦。

三类男生可以报名

根据招生简章, 2012年空军在我省招收的飞行学员有两种类型: 一是招收普通高中毕业生飞行学员55名, 全省有8个市在招收范围, 我市是其中之一。二是招收普通高等院校在校本科二年级学生和本科毕业生飞行学员, 数量不限, 河南科技大学、洛阳师范学院、洛阳理工学院和解放军外国语学院被纳入其中。

根据要求, 我市有三类男生可以选择报考。

招收普通高中毕业生条件 2012年应届毕业男生, 年龄16~19周岁(1992年8月31日后出生), 符合普通高等院校招生条件和飞行学员选拔条件。

招收普通高等院校本科毕业生条件 2012年应届本科毕业生, 未婚, 年龄不超过24周岁(1987年6月30日后出生), 系经过全国普通高等院校招生统一考试(外语限考英语或俄语)并被录取的本科一批学生(艺术、体育生除外), 毕业时能够获得所学专业学士学位, 政治、身体、心理符合飞行学员选拔条件。

招收普通高等院校在校本科二年级学生条件 男生, 未婚, 年龄不超过22周岁(1989年6月30日后出生), 系经过全国普通高等院校招生统一考试(外语限考英语或俄语)并被录取的本科一批或本科二批学生(艺术、体育生除外), 在校学习期间成绩优良, 政治、身体、心理符合飞行学员选拔条件。

三类学员待遇有所不同

据介绍, 三类被选中的学员, 具体待遇有所不同。

高中生飞行学员入校后, 经过3个月考察期, 合格者取得学籍、军籍。在校学习4年, 其间除享受军校学员的待遇外, 还享受飞行津贴、空勤伙食、特种装具等。达到培训要求的, 获得大学本科学历, 授予学士学位, 享受副连职军官、空军中尉军衔待遇。如因身体或技术等原因不适合继续学习飞行的, 根据个人素质情况转入地面军事院校学习。

被录取的普通高校本科二年级学生飞行学员, 在航空大学学习两年, 享受待遇、培训模式与高中生飞行学员相同。

被录取的应届本科毕业生飞行学员, 在飞行院校学习两年, 入校即享受军官待遇, 毕业后获得军事学学士学位, 定为正连职飞行军官, 授予空军中尉军衔。

“尖子生”可先到清华大学学习3年

市招办提醒, 即日起, 有意参加招飞选拔的学生, 符合自荐条件并征得家长同意后

可在学校报名, 经学校及市、县(市)招生办审查把关和目测摸底后, 推荐参加空军招飞部门组织的检测。

10月19日至21日, 济南选拔中心将派出初选组, 在我市设置检测站对报名学生进行身体初选和文化摸底; 通过初选的学生可在明年3月至4月到济南参加复选, 接受全面体格检查和心理检测; 2012年4月至6月, 选拔中心对合格的学生进行政审。最终的定选工作由空军招飞局统一组织实施, 大学生选拔从2012年5月底开始至6月初结束, 符合飞行学员录取条件的发给录取通知书; 高考成绩达到空军招飞预选线的高中毕业生选拔从2012年6月中旬开始至7月上旬结束, 合格者经省招生办公室审批录取后, 发给录取通知书。被录取学生按照规定时间, 凭录取通知书到空军航空大学报到。

市招办主任介建中介绍, 2011年, 空军招收的飞行学员高考成绩全部在本科二批次以上, 其中河南省达到本科一批线的比例为31%。

空军方面提出, 今后将逐年提高高考成绩达到本科一批线考生的比例, 力争3年后招收的飞行学员高考成绩全部达到本科一批线。此外, 为培养高素质飞行人才和优秀年轻领导干部, 空军从2011年开始, 与清华大学联合培养尖子飞行学员, 每年选送一定数量、高考成绩在本省清华大学录取分数线基础上下浮15%以上, 身体素质好、具有飞行潜能的高中生飞行学员入清华大学进行3年基础教育, 然后再到航空大学学习飞行1年。这对部分身体素质好的“尖子生”来说, 是一个非常难得的机会。

黑烟囱倒了 居民们笑了

涧西区不符合要求的燃煤锅炉已全被拆除



□记者 冯保萍 见习记者 李黎 / 文 通讯员 杨红涛 / 图

困扰中国六冶洛阳公司家属院居民二十年的锅炉烟囱, 昨日上午被市“碧水蓝天”工程指挥部强力拆除。

昨日8时, 记者赶到位于涧西区新疆路的拆除现场, 看到一辆停靠在六冶公司家属院院墙南侧的大吊车的吊钩已勾住了烟囱的顶端。(上图)即将被拆除的烟囱高约35米, 外壁上满是锈迹。

当天被拆除的锅炉烟囱属于六冶公司职工浴池, 锅炉此前已被搬走。

看到烟囱轰然倒地, 围观的居民喜笑颜开。居民孟淑珍老人说: “浴池的锅炉和烟囱拆除前, 每年秋天一到, 我们就不敢开窗户了, 一直持续到第二年的夏天。烟囱里冒出来的黑烟熏得我头疼, 遇上刮风, 黑灰漫天飘散, 落满晾晒在外的衣服。锅炉和烟囱被拆了, 以后夏天我们就能开窗户了!”

市“碧水蓝天”工程指挥部负责人介绍, 随着六冶公司家属院职工浴池2吨锅炉及烟囱的拆除, 市环保局涧西分局辖区内的不符合要求的燃煤锅炉已全部拆除完毕。

本月25日, 明年研究生考试预报名

7个专业初试不再考政治 国家分数线区域有调整

□记者 李燕锋 见习记者 崔晓威

记者昨日从市招办获悉, 2012年我省硕士研究生招生考试报名工作方案已出台, 本月25日起, 应届本科毕业生开始网上预报名, 10月10日起报名工作正式开始。

本月25日预报名 明年1月考试

根据报名工作总体安排, 本月25日至29日为应届本科毕业生网上预报名时间, 10月10日至31日为正式报名时间, 每天9时至22时, 考生可登录研招网, 按网站提示和要求如实填写本人报名信息, 其间还可修改本人信息。应届本科毕业生预报名信息有效者, 无需再重复报名。推荐免试生必须在10月31日前凭推荐学校发放的效验码在研招网上填写报名信息, 并与其他考生同期现场确认报名信息。

11月10日至14日, 考生携带有效身份证件和学历证书到报考点确认报名信息, 考试将于明年1月7日、8日进行。

需要提醒的是, 应届本科毕业生原则上应选择就读高校所在省(区、市)的报考点办理网上报名和现场确认手续, 其他考生应选择户口或工作所在省(区、市)的报考点办理网上报名和现场确认手续; 报考单独考试及工商管理、公共管理、旅游管理和工程管理等专业的考生必须选择指定的报考点办理网上报名和现场确认手续。

部分考试科目和国家分数线区域有调整

市招办有关负责人介绍, 2012年研究生招生工作与往年有所变化, 主要体现在两个方面:

一是报考管理类中6个专业(工商管理、公共管理、旅游管理、工程管理、会计、图书情报)硕士研究生和审计硕士研究生的考生, 将只在初试中进行外语和综合能力科目的考试, 其他科目移到复试中测试。也就是说, 这7个专业的初试将取消政治科目, 思想政治理论考试由招生单位在复试中进行, 初试分值也将随之调整。

二是复试分数线的分区从过去的三个区划分为两个区。据了解, 往年全国研究生考试考生进入复试的初试基本分数线分三个区域进行划分, 2012年的研究生考试则把原一、二区合并为现在的一区, 原三区变为现在的二区。现在的一区包括北京、天津、上海、江苏、浙江、福建、山东、河南、湖北、湖南、广东、河北、山西、辽宁、吉林、黑龙江、安徽、江西、重庆、四川、陕西等21个省(市); 二区包括内蒙古、广西、海南、贵州、云南、西藏、甘肃、青海、宁夏、新疆等10个省(区)。

洛阳网 www.lyl.com.cn

洛阳人, 看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。